
Филиал №1 ГУ-РО ФСС РФ по РК напоминает: 

Своевременная уплата страховых взносов – гарантия социальной 

защищенности работников. 

Напоминаем всем работодателям об обязанности своевременной и полной уплаты 

страховых взносов в Фонд социального страхования и просим срочно перечислить всю 

имеющуюся задолженность. 

Ведь именно за счет страховых взносов осуществляются выплаты пособий по временной 

нетрудоспособности, по беременности и родам, пособий при рождении ребенка и по уходу за 

ребенком. 

Поэтому очень важно, чтобы страховые взносы поступали в Фонд социального страхования 

своевременно и в полном объеме. 

Обращаем внимание работодателей, что страховые взносы по обязательному 

социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний должны 

быть перечислены не позднее 15 числа календарного месяца, следующего за расчетным. 

Не уплаченные в установленный срок страховые взносы признаются недоимкой и 

взыскиваются со страхователей, в том числе с расчетных счетов и за счет имущества. 

Также за каждый календарный день просрочки уплаты страховых взносов начисляются 

пени.  

 Во избежание финансовых санкций просим всех работодателей ответственно подходить к 

исполнению своих обязанностей по обязательному социальному страхованию, своевременно и в 

полном объеме перечислять страховые взносы в Фонд социального страхования. 

   Филиал №1 ГУ-РО ФСС РФ по РК также обращаем внимание работодателей, о 

своевременном предоставления квартального Расчета по Форме 4-ФСС за 1 квартал 2021 года.    

 НАПОМИНАЕМ! Сроки представления Расчета по форме-4 ФСС за 1 квартал 

2021 года: 

- на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным 

периодом; 

- в форме электронного документа не позднее 25 числа месяца, следующего за 

отчетным периодом. 

Филиал №1 ГУ-РО ФСС РФ по РК рекомендует сдавать Расчет по форме-4 ФСС в 

электронном виде по следующим причинам: 

1.Экономия рабочего времени 

Вся информация практически в любое время суток отправляется из офиса страхователя. 

2.Отсутствие дублирования 

Представление бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным 

каналам связи не требует дублирования этих документов на бумажных носителях. 

3.Контроль ошибок 
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4.Гарантия оперативного обновления форматов представления информации в электронном 

виде 

5.Подтверждение доставки отчетности 

После отправки информации в орган контроля, страхователю гарантировано получение 

подтверждения ее получения, имеющего в спорных ситуациях юридическую силу. 

6.Конфиденциальность 

7.Повышение оперативности обработки информации, исключение технических ошибок 

Отчетность, направленная в орган контроля в электронном виде по 

телекоммуникационным каналам связи, проходит входной контроль и разносится по 

регистрационным номерам. 

Напоминаем, что несвоевременное предоставление отчетности влечет за собой наложение 

штрафных санкций в сумме 1000,00 руб.,   не предоставление отчетности в электронном виде – 

штраф в сумме 200,00 руб. 

 

 Адрес Филиала №1: 295007, г. Симферополь, ул.Курортная,4  

                                            (напротив гостиницы «Москва»)  

 Телефоны для справок: 

 Отдел администрирования –   66-72-35, 66-72-31, 66-72-48. 

 

Подписывайтесь на Telegram - канал ФСС_info t.me/FSSinfo и узнавайте все новости 

первыми! Внимание! Ссылка открывается при наличии в устройстве приложения Telegram. 


